



Поликлиника на старте

В Пойковском появится новая поликлиника.

В рамках программы «Сотрудничество» в последнем квартале текущего года будет объявлен аукцион по строительству в городском поселении поликлиники на 500 посещений. Средства на эти цели уже выделены.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ						
Пятница +4 +15 ветер ю-з 5 м/с	Суббота +9 +16 ветер ю-з 3 м/с	Воскресенье +17 +21 ветер ю-з 6 м/с	Понедельник +7 +18 ветер с-з 6 м/с	Вторник +1 +6 ветер север. 5 м/с	Среда +0 +8 ветер север. 6 м/с	Четверг +0 +9 ветер север. 4 м/с

Югорское Обозрение



Еженедельная газета Нефтеюганского района

№21 (756), 11 мая 2012 г.

Выходит с ноября 1997 г.



15 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Международным днём семьи!

Тепло родного очага, любовь и забота близких людей являются главной опорой и важнейшей ценностью в жизни каждого человека, дают силы для творчества и созидательного труда.

Семья наполняет наше существование смыслом, делает нас мудрее и добрее. В семье формируются нравственные принципы, мировоззрение, и от того, какими они будут, зависит не только судьба конкретного человека, но и будущее целой страны.

В Нефтеюганском районе созданию благоприятных условий для развития института семьи, повышению ее престижа уделяется особое внимание. Успешно реализуются программы, направленные на поддержку материнства, отцовства, многодетных семей, организацию оздоровления и летнего отдыха детей, обеспечение достойного положения людей старшего поколения.

В этот день примите добрые пожелания крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания и согласия! Пусть в каждом доме царят мир, добро и любовь!

*Владимир СЕМЁНОВ,
глава Нефтеюганского района.*

В АТМОСФЕРЕ ЛЮБВИ

Международный день семьи отмечается 15 мая. Этот праздник учрежден Генеральной Ассамблеей ООН 20 сентября 1993 года для того, чтобы привлечь внимание широкой общественности к проблемам семьи.

Являясь основой общества, семья остается хранительницей культурных традиций, общечеловеческих ценностей и преемственности поколений. Семья – это самые близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, это атмосфера любви, понимания и доброжелательности, дающая толчок к формированию и развитию личности, это та база, на которой существует цивилизованное общество.

Провожали с музыкой

В Пойковском прошла традиционная торжественная церемония проводов солдат на службу в Вооруженные силы России. Организовал и провел данное мероприятие комитет солдатских матерей.

Совсем скоро юноши наденут военную форму, но через год они вернутся – возмужавшие, уверенные в себе и повзрослевшие, выполнив свой долг перед родной страной.



Информационно-развлекательную программу для восьми призывников и их родителей подготовили пойковские волонтеры. Стихи, песни, добрые пожелания не оставили равнодушными тех, кто еще вчера был школьником или студентом, а сегодня отправляется служить и на целый год прощается с домом и родным Нефтеюганским районом. Ребята получили напутствия и подарки от главы района Владимира Семёнова.

Полпредов упразднят?

Полномочия полпредов президента в федеральных округах, возможно, сократят. Как сообщает ИА «УралПолит.Ru», управление федеральными округами могут отдать обновленному министерству регионального развития. Для этого в Минрегионе создадут специальное ведомство по вопросам территориальной политики.

О реформе института полномочных представителей заговорили летом 2011-го. На заседании Госсовета в конце прошлого года глава Совета Федерации Валентина Матвиенко предложила президенту упразднить полпредов, а вместо этого «создать представительство Минрегиона» или «вести министров по делам территорий с четкими функциями и полномочиями».



Вы позвоните – мы ответим

Уважаемые жители Нефтеюганского района! В рамках реализации Федерального закона №8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в Нефтеюганском районе работает телефонная линия «Прямой диалог».

15 мая с 15.30 до 17.30 по телефону: 290-053 на ваши вопросы ответит заместитель начальника управления по делам администрации района Владимир Егорович Орлов.

18 мая с 15.30 до 17.30 по телефону: 250-272 на ваши вопросы ответит заместитель начальника управления архитектуры и капитального строительства Владимир Максимович Мухин.

Дорогу идеям

5 мая финишировал районный молодежный конкурс «Старт-идея».

Заочный этап конкурса проходил в апреле. Тогда учащиеся, студенты и молодые предприниматели свои бизнес-идеи, направленные на социально-экономическое развитие района, представили в отдел по делам молодежи департамента образования и молодежной политики районной администрации. Сейчас же им предстояло пройти публичную защиту своих проектов. При оценке работ учитывались такие критерии, как новизна идеи, ее социальная значимость, техническая и финансовая осуществимость, конкурентоспособность.

В итоге в номинации «Лучшая бизнес-идея» первое место завоевала ученица первой пойковской школы Фериде Закирова с проектом «Месье Дарю». В нем Фериде подробно рассказала о технологиях изготовления и оформления семейных или личных фотоальбомов. Лучше всех, по мнению жюри, представили свою коллективную работу ученицы первой пойковской школы. Проект «Каморка папы Карло», посвященный изготовлению авторских народных и



региональных кукол вручную, завоевал симпатии как членов комиссии, так и участников конкурса.

Проект по созданию пейнтбольного клуба (автор Андрей Птица) лидировал в номинации «Лучшая социально значимая бизнес-идея». Число любителей данного вида спорта ежегодно растет, и создание профессионального клуба чрезвычайно актуально не только на окружном, но и на муниципальном уровне.

Напомним, что конкурс проводился при поддержке комитета по экономической политике и предпринимательству Нефтеюганского района, ООО «Окружной бизнес-инкубатор» и Фонда поддержки предпринимательства Югры.

Народ, все на кросс!

В Каркатеевы состоялся традиционный легкоатлетический кросс среди школьников и трудящихся городского и сельских поселений Нефтеюганского района, посвященный празднику Великой Победы.

На старт вышли семь взрослых команд, у которых кросс стал очередным видом спартакиады «За здоровый образ жизни», и столько же школьников. Дистанцию, несмотря на плохую погоду, не сократили: младшие бежали 500 метров, старшие – 1 000.

Ведущий специалист комитета по физической культуре и спорту Сергей Петровский отметил высокую активность трудящихся и учащихся школ района.

– Спартакиада включает в себя 12 видов спорта, – констатирует он. – Последними были соревнования по плаванию, на них честь своих поселений отстаивали семь команд. А на открытии лыжного сезона на старт вышли около двухсот человек, так что жители Нефтеюганского района, однозначно, за здоровый образ жизни.

Согласен с этим утверждением и заве-

дующий сектором по спортивно-массовой работе администрации Пойковского Денис Филиппов. Он говорит, что «поднять» пойковчан на кросс не составило труда. Кроме того, в поселении большой популярностью пользуется северное многоборье, поэтому на беговую дорожку выставлены подготовленные спортсмены. Победа пойковской команды среди трудящихся вполне закономерна. Второе место заняли чеускинцы, третье – салымчане.



В личном зачете среди школьников лучшими стали Светлана Надеина, Екатерина Борисова, Юрий Тулаев, Александр Макаров, Евгений Пегин из Пойковского, Регина Хисамутдинова из Каркатеевы.



Стреляли метко

И постреляли в свое удовольствие, и первое место отвоевали.

Пять сборных команд молодежи Нефтеюганского района приняли участие в соревнованиях по пейнтболу, состоявшихся в рамках ежегодного открытого окружного фестиваля работающей молодежи «Стимул». Красочные «битвы» прошли в понедельник на базе автономного учреждения ХМАО – Югры «Центр технических видов спорта» в Нефтеюганске.

Постоянно возрастающий интерес молодежи к данному виду спорта – реальность, что и подтвердили соревнования, длившиеся более шести часов. И юноши, и девушки в камуфляже, масках, оснащенные специальным игровым оборудованием, – казалось, с трудом можно было отличить своего от противника. Мощнейший выброс адреналина был обеспечен и участникам, и болельщикам. Отыграли на трех полях, то защищая объект, то захватывая. В соответствии с правилами проведения пейнтбола командное первенство определялось по лучшему результату игра на всех полях, начисленным призовым очкам каждой команде в ходе общей игры. В результате кубок победителя среди команд второй группы завоевала сборная молодежного парламента при Думе Нефтеюганского района.

Будьте бдительны

В округе процветает новый вид мошенничества.

Неизвестные, представляясь сотрудниками пенсионного фонда, входят в доверие и понуждают граждан переводить деньги из государственного фонда в негосударственный. При этом злоумышленники не предъявляют каких-либо документов, подтверждающих законность операций.

Отделение пенсионного фонда Югры предупреждает: сотрудники ПФР по квартирам не ходят, а принимают граждан в официальных клиентских службах.

Говорим «спасибо»

Забота о ветеранах, тружениках тыла, блокадниках, узниках концлагерей – в Нефтеюганском районе задача первостепенная.

Накануне празднования 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне для них подготовили еще один подарок. По информации заместителя начальника управления социальной защиты населения Нефтеюганска и Нефтеюганского района по ХМАО – Югре Людмилы Андреевской, инвалидам и участникам войны перечислены единовременные выплаты в размере трех тысяч рублей, вдовам, узникам, блокадникам – двух тысяч рублей, детям войны – одной тысячи рублей.

Позаботились о пожилых и работники здравоохранения.

– Уже начато дополнительное обследование ветеранов, которое позволит полностью



оценить состояние их здоровья, составить планы по оздоровлению и реабилитации, – подчеркнул председатель комитета здравоохранения Нефтеюганского района Константин Венедиктов.

Не забывает участников войны и тружеников тыла центр социальных программ «Благодарность». В один из главных праздников страны – День Победы – для ветеранов организовали встречу за накрытым столом, вручили подарки.

Турниру – талисман

В Нефтеюганском районе стартовал конкурс «Лучшая эмблема и лучший талисман традиционного Международного турнира по вольной борьбе».

Основные цели его проведения – поддержка творческого развития детей и популяризация вольной борьбы среди населения. Конкурс проходит с 1 мая по 1 сентября. Участие в нем могут принять жители Нефтеюганского района.

В честной борьбе

Великой Победе посвятили первенство по настольному теннису в Пойковском. По традиции в спартакиаде приняли участие юноши и девушки из всех школ поселения.

В этот раз организаторы решили не ограничиваться лишь командным первен-



ством – провели и личные соревнования среди теннисистов-любителей. Помериться силами вышли три команды, в каждой по четыре игрока – одна девушка и три парня. Состязания проходили по круговой системе.

По словам тренера-преподавателя Арсения Любавского, по накалу страстей поединки девушек ни чуть не уступали юношеским, ведь азарт и честная спортивная борьба – неперенный атрибут игры в теннис.

В итоге первое место заняла команда игроков второй пойковской школы. Лучшим в личном первенстве стал десятилетний Иван Бородин. Результаты соревнований пойдут в зачет ежегодной спартакиады среди школьников.

Все участники получили почетные грамоты и дипломы. Свои победы ребята посвятили ветеранам – участникам Великой Отечественной войны.

Добрая традиция

Вот уже в 33 раз во второй салымской школ накануне Дня Победы прошел смотр строя и песни.

Воспитание чувства патриотизма и командного духа у детей – так педагоги определяют цель мероприятия.

Подготовка к смотру начинается в последней учебной четверти, классные руководители совместно с детьми придумывают названия отрядов, девизы, речевки, разучивают песни, отработывают задания по строевой подготовке.

В этом году в конкурсе приняли участие школьники 1 – 11 классов.

Перед началом смотра выступил кадетский класс, задав тон мероприятию.

Все отряды показали отличную строевую подготовку и получили грамоты за активное участие, однако лучшими стали одиннадцатые классы.

Победа в руках

В Нижневартовске завершилось первенство Всероссийского физкультурного спортивного общества «Динамо» по боксу.

Валид Какаев и Сергей Чикуров заняли первые места в своих весовых категориях. Воспитанники детской юношеской спортивной школы «Нептун» (Пойковский) завоевали право участия в первенстве России по боксу среди юношей 1998 – 1999 годов рождения, которое пройдет в июне в Анапе.

Еще трое спортсменов стали призерами первенства УрФО по боксу, состоявшегося в Челябинске. Третье место в своих категориях заняли Валерий Крюков, Арман Баскинов, Радмир Набиуллин и Давид Имаметдинов.

Прослушка разрешается?

В поиске детей помогут мобильные.

На заседании по проблемам поиска пропавших детей МВД выступило с инициативой разрешить прослушивать телефоны без судебного решения. По закону, операторы не имеют права сообщать координаты места, откуда был сделан звонок. Из-за этого суды отказывают в ответствующих ходатайствах. Исходя из этого полицейские предлагают внести поправку в закон «Об оперативно-разыскной деятельности».

К ИСТОРИИ – С УВАЖЕНИЕМ

В последнее время в отечественном кинематографе чрезвычайно популярен жанр путешествия во времени, особенно в фильмах о Великой Отечественной войне. Можно придирается к сценаристам, режиссерам, актерам, упрекая их в исторической неверности, но упрекнуть в небрежении к теме уже невозможно.

Благодаря им для рядового зрителя приоткрылись совершенно неожиданные, непафосные страницы той эпохи: вместо героических политруков, комдивов, коммунистов и мудрых солдат-мужиков на экране появились сволочи, диверсанты (одноименные фильмы), снайперы, бойцы секретных подразделений, штрафники, энкавэдэшники и даже трусы и мародеры («Риорита»). Но они – такие – были, и это усиливало драматизм военного времени.

Может быть, путешествие во времени в художественном и буквальном смысле станет интересно не только зрителям – чем не стимул тому объявленный Год истории? Об этом размышляет преподаватель истории, заместитель директора по учебной части первой пойковской школы Владимир Абазов.

ИНТЕРЕС НЕДОСТАТОЧНЫЙ

– Владимир Владимирович, поспособствует ли год тому, что все население Российской Федерации будет исключительно знать историю Отечества?

– Сомневаюсь, но данная инициатива полезна и нужна. Это не банальность: уважающий себя гражданин любого государства должен знать историю страны. Не случайно в Соединенных Штатах при принятии гражданства сдают экзамен по истории Америки: необходимо знать имена всех президентов в их последовательности, роль каждого в судьбе США. В России пока обсуждается только вопрос языка, а тест на историческую осведомленность тоже бы не помешал. Хотя ведутся дискуссии о возможности введения обязательного ЕГЭ по истории, но форма не принципиальна при получении гражданства, главное, чтобы люди обладали необходимыми знаниями по истории России.

– А как сейчас ее знают граждане? На какую оценку по школьной шкале?

– Общую характеристику дать трудно. Люди советской школы, кому за 40, владеют историей неплохо, но с идеологическим налетом. А вот интерес к истории у нового поколения, по-моему, недостаточный.

– Почему угас интерес к гуманистической, не сложной для восприятия науке?

– Объяснить это просто. В школьные годы предыдущих поколений основные носители информации – учитель, учебник, книги. Показ на уроке кинофильма на доисторическом проекторе был событием. Теперь у всех компьютеры с играми-стратегиями, стрелялками, интернет, кабельное ТВ. Возможности ребенка по восприятию информации ограничены, и он идет по пути отсутствия сопротивления через удовольствия, выбирая не учебник истории или книгу, а телевизор или компьютер.

Конечно, есть дети, интересующиеся историей. Они успешно участвуют в олимпиадах, много читают, некоторым интересны отдельные исторические эпохи, но таких немного.

– Если знать историю на уровне умников и умниц?

– Не обязательно, история – предмет объемный, все выучить невозможно. Есть в истории государства ключевые моменты, когда решалась судьба народа и страны в целом: крещение Руси, Ледовое побоище, Бородинское сражение, битва за Москву... Были яркие личности: Александр Невский, Петр I – царь, открывший нам Европу, а европейцам – Россию, те же путешественники, ученые, деятели культуры, благодаря которым сформировался имидж и авторитет страны. Это нужно знать и помнить.

Если не изучать опыт предыдущих поколений, не делать выводов из ошибок, ошибки будут повторяться.

Я рад, что больше внимания стало уделяться революции 1917 года. Ее механизм, персоналии, причины еще до конца не изучены. Без анализа всего этого мы будем постоянно наступать на одни и те же грабли.

– Революционные?

– В том числе. Демократия, о которой так много спорят, была применена 2,5 тысяч лет назад в Древней Греции, и с тех пор ничего нового человек не придумал. Но если не изучать опыт предыдущих поколений, не делать выводов из ошибок, ошибки будут повторяться.

История XX века – это еще не давние события. Две революции 1917 года – и империя, величайшее государство в полмира с самой быстро развивающейся экономикой, единственное, где население не платило налоги. Долгое время революция считалась благом для народа. Вновь пересматривая ее причины и последствия, соглашаешься: да, были и плюсы в смене парадигмы самодержавия на советскую власть. Однако то, как это происходило, сколько потеряли в годы Гражданской войны людских, интеллектуальных ресурсов, если положить на чашу весов лишения и приобретения, они уравниваются друг друга. Так нужны ли были такие перемены?

А Гражданская война? А развал СССР? В 1991 году события начала века повторились. Произошел коренной слом существовавшего порядка, отмена государства, его символики, институтов власти. Снова пропал золотой запас уже Советского Союза, добытый трудом, потом и кровью народа, – его разворовали, расхитили. И в 1917-м, и в 1991-м от смены руководства выиграли люди, имевшие информацию о том, какие будут от этих событий дивиденды и



Задача педагога – научить беспристрастности, считает учитель истории Владимир Абазов.

как можно будет ими воспользоваться.

Да, нужна была демократия, необходимо было менять устройство жизни, но зачем действовать через развал, после десятилетиями по крупицам восстанавливая разрушенное и возвращаясь на прежний уровень?

В России появилась оппозиция. У оппозиционеров были свои претензии к власти: все плохо, нет демократии, Путин развалил армию и флот, мол, надо сменить власть. Не согласен я с этим. Следует изучать прошлое, прежде чем затевать революционное переустройство. Это всегда хаос, жертвы, кровь, потери во всех смыслах. Демократию надо учиться прививать без потрясений. И ведь перемены идут, в том числе политические.

ДОЛЖНО СМЕТЬ СВОЕ СУЖДЕНИЕ ИМЕТЬ

– У нас уже был Год русского языка в 2007-м, а в 2011-м появился и День русского языка. Как Вы думаете, не появится ли в этом году День российской истории?

– Думаю, достаточно Дня Победы и установленных государственных праздников – их бы просто помнить.

– Председатель правления Института современного развития Игорь Юргенс на номинацию года откликнулся упреком в адрес преподавания истории в школе, где оно, по его мнению, фрагментарно.

– На мой взгляд, требуется увеличить количество часов на изучение истории России, чтобы она не была фрагментарной. Кое-что из истории западного мира и всеобщей истории можно оставить за пределами внимания.

– Оправданно ли создание комиссии по противодействию фальсификации истории?

– Она просто необходима. Каждое государство с большой неохотой говорит о плохих сторонах в собственном прошлом. Поэтому важно избежать перегиба и желания представить страну в выгодном свете, основываясь на заведомо искажении фактов. Яркий пример – Прибалтийские страны. В годы Второй мировой войны жители этих государств формировали целые соединения для карательных акций. Спустя годы люди, сжигавшие деревни и убивавшие детей, предстали борцами с советскими оккупантами, хотя и были обыкновенными военными преступниками. Об этом нужно говорить.

Почему Российская Федерация открыто и честно заявляет, что трагедия Катюши произошла по воле советской власти, а Прибалтика не хочет признать свою ответственность? Или руководство Украины, которое попыталось несколько лет назад голодомор представить как геноцид, проводимый советским правительством против украинского народа? А ведь этот процесс охватил не только Украину, но и все южные районы России, и не без участия руководства украинской республики и местных начальников. Чем было вызвано данное явление? Отбирали зерно у крестьян. Кто изымал? Не москвичи же – местные. Кроме того, они хотели отличиться перед властью, увеличивая норму сбора. Зачем нужно было трагедию превращать в политическую провокацию?

– Почему на заре XXI века возникли притязания братских народов друг к другу, хотя и до того было непросто, но не так остро?

– Это требования не братских народов, а политическая игра отдельных лидеров, пытавшихся на волне национальных чувств людей заработать себе баллы, обрести популярность, выгоду. Потому карателей представляют борцами, освободителями, голодомор – геноцидом. Озвучивают это не этносы, а конкретные политики. Это грязный прием в политике: недопустимо сталкивать народности по национальному и территориальному вопросам, используя исторические факты и изворачивая их в собственных интересах. Такие действия не принесут добра людям, особенно связанным историческими корнями. Так можно поссориться и по другим поводам, например, попытаться выяснить, кем были киевские князья – русскими или украинцами, почему киевская – Русь?

Демократию надо учиться прививать без потрясений.

– Вероятно, у комиссии может быть много работы по выявлению фальсификаций. Появилась точка зрения, что не было татаро-монгольского ига, Ледового побоища. Это подмена фактов? И какого времени? А церковная редакция сказки Пушкина «О попе и о работнике его Балде»? Армавирские служители культа жадного и недалекого попа заменили на представителя малого бизнеса? Также фальсификация, и не политкорректная...

– Историю пишут люди. Чтобы получить объективную картину, не только учитель, но и любой человек должен подходить к теме всесторонне: изучать различные источники, версии, мнения. Одного документа недостаточно. Иго – это угнетение или договорные отношения между русскими князьями и монгольскими, которым первые платили за защиту от внешних врагов? Я учу детей не принимать на веру все услышанное от учителя или по ТВ, прочитанное из книг. Пусть проверяют, прежде чем составить собственное убеждение.

– Учебники истории школьного курса помогают быть беспристрастными?

– Задача учителя – научить этой беспристрастности. В рамках школьного учебника невозможно изложить разные версии, мнения ученых объемно и сложно. Студенты же могут себе позволить экспертизу, сравнивая варианты, гипотезы, выводы и формируя свое мнение.

Учитель должен сам решать, можно ли дать несколько трактовок или одну – официальную. Но в любом случае, наверное, стоит сообщать о существовании и неофициальных версий, поскольку они еще не доказаны, как, например, теории о происхождении человека.

– Какие события, явления минувших времен – ориентиры для знания истории?

– Крещение Руси, при котором племена обрели веру, позволившую князю Владимиру сплотить народ и укрепить государство. Период татаро-монгольского ига и деятельности Александра Невского, сумевшего в сложное время, когда угрозой на севере были шведы, на юге, востоке – монголы, военными победами или путем трудной дипломатии сохранить российское государство и дать русскому народу передышку. Это возникновение нового центра державы – Москвы, сплотившего вокруг себя княжества, и мероприятия, проводимые русскими царями, строителями государства. Это активные действия Петра I, основателя русской армии, флота, институтов управления государством. Это период расширения границ страны и появления новых политических течений. Это, безусловно, Октябрьская революция и ее предпосылки, Гражданская война, Вторая мировая, все локальные конфликты на территории России, смена политического строя в 1991 году, особенности российской дипломатии, экономическое возрождение России и достижение стабильности в XXI веке.

– Взрослый человек не пойдет на курсы и не возьмет учебник истории. Как же изучать историю?

– Достаточно не переключать канал, когда идет документальный, исторический фильм. На телевидении довольно много просветительских программ и проектов, причем неплохого качества. Кто читает, тем следует познакомиться с трудами Карамзина, Ключевского, Соловьева. Из современных авторов наиболее доверяю политологу Татьяне Грачевой.

– Спасибо за беседу.

Татьяна КАБИРОВА.

ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ БУДЕТ ЖИТЬ В ВЕКАХ

Казалось бы, еще недавно отгремели парады, посвященные 65-й годовщине Великой Победы, с размахом прошедшие по всей стране. И вот уже 67-я годовщина.

Время неумолимо движется вперед, с каждым годом отдаляя от нас беспримерный подвиг дедов и прадедов, но память о нем не меркнет, продолжает жить в сердцах поколений, не знавших войны.

Ежегодно 9 Мая все – от мала до велика – с цветами и георгиевскими ленточками приходят к монументам и обелискам, чтобы отдать дань памяти погибшим на фронтах и сказать слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. Нефтеюганский район не стал исключением: в каждом поселении состоялись массовые собрания и мероприятия, посвященные Великой Победе.

Череду праздничных событий в Пойковском открыл митинг у памятника Скорбящей матери. Учащиеся кадетского класса четвертой пойковской школы образовали «живой коридор», по которому прошествовали ветераны и жители городского поселения. Были соблюдены все традиции: равнение на знамя и

зажжение Вечного огня как напоминание о погибших сынах Отечества, звучали российский гимн и оружейные залпы, кульминацией собрания стала минута молчания.

Казалось, что колонна представителей организаций, предприятий и учреждений Пойковского, пришедших почтить память павших защитников Родины, бесконечна. За несколько минут каменное подножие мемориала превратилось в ковер из венков и живых цветов. Делегации от детских садов по своему давнему обычаю после возложения цветов запустили в небо воздушные шары.

По окончании митинга для ветеранов был организован праздничный, по-домашнему уютный огонек, где за чашкой чая седые герои вспоминали былые сражения, тяжкий труд во имя Победы и военные песни. А в это время на площади Променад проходила уже ставшая доброй традицией легкоатлетическая эстафета среди учащихся

средних школ поселения. Как и в предыдущие годы, забег проводился в два этапа. Первый – среди сборных команд школ, в составе каждой по пять девушек и юношей. Второй – среди юношей-призывников. И было совершенно не важно, кто прибежит первым, ведь соревнования были посвящены победителям.

Тем временем в парке культуры и отдыха «Югра» всюду гремел «Салют Победы». Именно такое название получила концертная программа, подготовленная творческими коллективами Пойковского. Послушать песни о войне пришли тысячи пойковчан, ведь праздник общий, один на всех, как поется в песне.

С каждым годом все меньше остается ветеранов. Но это не означает, что со временем имена героев предадут забвению. Они всегда будут жить в сердцах своих потомков, благодарных за каждую новую мирную весну. Это торжество объединяет поколения, напоминает о великом прошлом страны, вдохновляет молодежь на служение Отчизне.

Айгуль МУХАМАДИЕВА.



Пусть мирное небо разрывают только залпы салютов!



От благодарных каркатеевцев



Спасибо вам за ратный подвиг!



Вперед, к победе!



Долгих лет и здоровья ветеранам желают сингапайцы



Равнение на знамя



Хороша каша солдатская



Где мы с тобой танцуем вальс в миноре



В память о павших защитниках Родины